
UCHWAŁA NR 69 

RADY MIASTA KONINA 

z dnia 25 września 2024 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi  

na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Koninie. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 i art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 

o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r. poz. 609 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy 

z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 572) - Rada Miasta Konina uchwala, co następuje: 

§ 1. 

Po rozpatrzeniu skargi mieszkańca na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich 

w Koninie – uznaje się skargę za bezzasadną.  

Argumenty prawne i faktyczne zawiera uzasadnienie. 

§ 2. 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Konina. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewodniczący 

Rady Miasta Konina 

/-/ Wiesław Steinke 



UZASADNIENIE 

DO UCHWAŁY NR 69 

RADY MIASTA KONINA 

z dnia 25 września 2024 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich 

w Koninie. 

W dniu 25 lipca br. wpłynęła skarga na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich 

w Koninie w związku z nieudzieleniem w terminie odpowiedzi na wniosek złożony 

w trybie dostępu do informacji publicznej, dotyczący błędnego oznaczenia – tablic 

kierunkowych na terenie miasta Konina. 

Przewodniczący Rady Miasta przekazał skargę do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Konina zwróciła się do 

dyrektora ZDM w Koninie o wyjaśnienie sprawy poruszonej w skardze i zajęcie 

stanowiska. 

Dyrektor ZDM w Koninie poinformował, że z treści przesłanego w dniu 3 czerwca 

2024 roku przez skarżącą emaila nie wynikało, że był to wniosek w trybie dostępu do 

informacji publicznej, ani też wniosek, do którego załatwienia stosuje się przepisy 

Kodeksu postępowania administracyjnego. Zarząd Dróg Miejskich w Koninie 

zakwalifikował otrzymany email jako informację, prośbę mieszkańca, która została 

przekazana do dalszej sukcesywnej realizacji w miarę posiadanych środków 

finansowych. 

W związku z monitem skarżącej (25.07.2024 r.) w dniu 29 lipca 2024 roku udzielono 

odpowiedzi na email, w którym poinformowano, że zgłoszenie w sprawie 

oznakowania zostało przyjęte do realizacji. Dodatkowo poinformowano, że działania 

związane z korektą oznakowana kierunków i miejscowości są prowadzone, a każdy 

nowy znak montowany na ulicach Konina zawiera nazwę, którą skarżąca wskazuje 

jako niewłaściwą. 

Zarząd Dróg Miejskich w Koninie podejmował realne działania już wcześniej, ponieważ 

każdy nowy znak kategorii „E- tablice drogowskazowe” montowany na ulicach miasta 

Konina jest zgodny z obecnie obowiązującymi przepisami i standardami w tym 

zakresie. 

Zostały również oszacowane koszty związane z wymianą, czy uzupełnieniem tablic 

kierunkowych na ulicach miasta wraz z opracowaniem koniecznej do tego zadania 

dokumentacji (projekt zmiany stałej organizacji ruchu) na kwotę 50.000,00 zł. 



W związku z brakiem środków budżetowych zadanie to obecnie nie zostanie 

zrealizowane. 

Na posiedzeniu w dniu 22 sierpnia 2024 roku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

wysłuchała wyjaśnień dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Koninie. W posiedzeniu nie 

wzięła udziału wnosząca skargę. 

Po dyskusji Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, że skarga jest bezzasadna. 

Komisja przyjęła, że z przysłanego emaila nie wynika, że skarżąca złożyła wniosek 

w trybie dostępu do informacji publicznej, czy też wniosek w trybie KPA. Po monicie 

ZDM w Koninie udzielił odpowiedzi na prośbę mieszkanki.  

Przedstawione w toku wyjaśnień dokumenty stanowią załącznik do sprawy. 

Wobec powyższego komisja rekomenduje Radzie Miasta Konina uznanie skargi na 

działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Koninie za bezzasadną. 

 

Przewodniczący 

Rady Miasta Konina 

/-/ Wiesław Steinke 
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